

十五届市委第三轮巡察工作动员部署会召开 做到三个关注三个分析 推进巡察工作向纵深发展

打造清廉建设新高地 奋进共富先行新征程 龙山镇党委书记 应文宇话清廉

Y 一把手话清廉

本报讯(融媒记者 董英晓)近日,龙山镇党委书记应文宇在谈及党风廉政建设工作时表示,龙山镇党委依托龙山经验发源地优势,探索形成了村务合规审查等系列经验做法,切实推进党风廉政建设和反腐败斗争持续向纵深发展,以管党治党新成效保障义利双行活力龙山高质量发展。

应文宇说,龙山镇始终秉持提升思想政治高度的原则,全面压实党风廉政建设第一责任人责任,将党风廉政建设和反腐败工作放在全镇发展大局中来思考谋划,聚焦政治生态、中心工作以及群众关切,及时制定党风廉政建设和反腐败工作全年任务重点。做好廉洁从政表率,带头严格落实民主集中制、三重一大等廉政制度,并与班子成员签订一岗双责责任书,与全体干部签订党风廉政建设责任书,层层传导管党治党、从严治党责任压力。

应文宇说,拓展宣传教育广度,全面厚植廉政底蕴是做好党风廉政工作的重要举措。该镇通过开展扛旗争先、义利同心主题教育活动,结合专题学习会、领导班子上党课等活动,组织全体党员干部深入学习党的二十大精神以及上级各项决策部署,教育引导党员干部将忠诚融入血脉、注入灵魂。同时,深入挖掘陈亮故里清廉基因,结合陈亮故里文旅示范带打造,大力开展清廉村居建设,通过村级公开栏、廉政文化走廊等载体,将清廉元素、清廉文化植入生活、贴近群众,在全镇形成反腐倡廉强大声势。

应文宇表示,加大正风肃纪力度,全面释放廉政效应是龙山镇持续抓好党风廉政工作的重要环节。该镇以五整治五提升专项行动为抓手,消化一批重点问题,甩掉一些历史包袱,推动后进变先进。创新实行村务合规审查制度,由纪检监察工作人员、律师、乡贤代表等成员共同组建村务合规小组,在重要村务决策前进行合规性审查,并根据党纪党规等提出意见,有效避免决策失误,让干部安心,让群众放心。以高压态势深化作风建设,推行五义三利村干部量化考核机制,激励党员干部在共同富裕、基层自治等重点工作中规矩干事、奋发作为。

应文宇说,龙山镇将继续在清廉建设中加强探索,争取为清廉永康建设提供更多经验参考,并以此为契机,将全面从严治党成效转化为推动龙山共富先行的强大动能。

二十大精神在基层

本报讯(融媒记者 董英晓)11月28日,十五届市委第三轮巡察工作动员部署会召开。会议旨在深入学习贯彻党的二十大精神,全面落实中央和省、金华市关于巡视巡察工作新精神新要求,对市委第三轮巡察进行动员部署,确保今年市委巡察工作圆满收官。市委常委、市纪委书记、市监委代主任、市委巡察工作领导小组组长吴建表,市委常委、组织部部长、市委巡察工作领导小组副组长董国华与会。

体局、市融媒体中心、五金城集团等5家单位党组织进行巡察。

会议指出,党的二十大开启了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的新征程,吹响了坚定不移全面从严治党、推进党的自我革命、以伟大自我革命引领伟大社会革命的最强音,提出了发挥政治巡察利剑作用,用好问责利器具体要求。

会议强调,本轮巡察是党的二十大召开后市委开展的首轮巡察,也是巡察工作的年度收官之战,时间紧、任务重,社会关注度高。要提高思想认识,准确把握新时代巡察工作的内涵和方向。要坚持精准发力,突出重点,高质量推进巡察工作向纵深发展。在

监督重点上,要做到三个关注三个分析:关注被巡察单位政治生态情况,分析整体发展趋势;关注被巡察单位围绕中心、服务大局情况,分析班子结构和能力;关注被巡察单位作风和业绩情况,分析阻碍干部担当作为的因素。要强化成果运用,紧扣实字抓整改、紧扣严字抓问责、紧扣立字抓规范,做深做实巡察后半篇文章。

会议要求相关部门单位党组织要坚决扛起政治责任,主动担当,协同配合,进一步形成工作合力,全面构建横向全覆盖、纵向全链接、全市一盘棋的巡察工作新格局。

会议还宣布了十五届市委第三轮巡察组组长、副组长授权任职及任务分工,并进行了巡察业务培训。

十五届永康市委第三轮巡察公告

根据上级工作要求,结合我市实际,经市委研究,决定开展第三轮巡察工作。巡察期间,欢迎社会各界和广大群众通过电话、来信、约谈、微信举报等方式向巡察组反映有关情况,或对巡察组工作提出意见和建议。现将有关事项公告如下:

一、巡察对象及各巡察组联系方式

巡察组别	组长	被巡察单位	举报电话及受理时间	举报邮箱
第一巡察组	徐浙永	市农业农村局	18757890001 工作日:上午8:30-11:30、下午1:30-5:00	yksxcz01@163.com
第二巡察组	徐荣弟	市文化和广电旅游体育局	18757890002 工作日:上午8:30-11:30、下午1:30-5:00	yksxcz02@163.com
第三巡察组	胡璇	市自然资源和规划局	18757890003 工作日:上午8:30-11:30、下午1:30-5:00	yksxcz03@163.com
第四巡察组	应昶	五金城集团	18757890006 工作日:上午8:30-11:30、下午1:30-5:00	yksxcz06@163.com
第五巡察组	李志禹	市融媒体中心	18757890005 工作日:上午8:30-11:30、下午1:30-5:00	yksxcz05@163.com
中共永康市委巡察 信访举报平台		 永康市委巡察举报		

二、巡察时间

2022年11月30日左右进驻,约1个半月。

三、巡察重点内容

按照政治巡察要求,本轮巡察将重点围绕三个聚焦一个加强,即聚焦基层贯彻落实党的路线方针政策和党中央决策部署情况,聚焦群众身边腐败问题和不正之风,聚焦基层党组织领导班子和干部队伍建设,加强对上一轮巡察、审计等发现问题整改情况的监督检查,深入了解被巡察党组织贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神,党中央关于统筹推进疫情防控和经济社会发展与安全等重大决策部署落地见效情况,坚持和加强党的全面领导情况,重点了解履行全面从严治党责任、执行党的纪律、落实中央八项规定及其实施细则精神、党风廉政建设和反腐败工作以及选人用人、落实意识形态工作责任制等情况。

四、巡察组工作方式

根据巡察工作需要,市委巡察组将听取被巡察党组织及有关方面情况汇报,参加或列席有关会议,与领导班子成员及其他干部群众进行个别谈话,召开座谈会,查阅有关资料,实地调研等,对需要进一步掌握的情况和问题作深入了解。

中共永康市委巡察工作领导小组办公室
2022年11月28日

市骨科医院开展建院20周年系列活动 向大专科小综合的现代化专科医院不断迈进

本报讯(融媒记者 任昕科)11月25日至26日,市骨科医院开展建院20周年系列活动。

11月25日下午,市骨科医院召开发展研讨会,市卫健局和市医保局相关负责人、浙大二院骨科专家、市直医疗机构相关负责人出席会议。会上,市骨科医院党总支书记赵晓航汇报了该院20年来的发展情况。与会人员就骨科医院的发展方向展开讨论,并提出建议。

2002年,根据我市区域卫生规划和

医疗卫生事业发展需要,市骨科医院在永康卫校附属医院、市手外科治疗中心的基础上成立。2005年,经省卫生厅的执业验收医院去筹转正,市骨科医院正式挂牌成立。该院是一家专注于骨科、手显微外科、内科、疼痛科及四肢康复、运动损伤康复的公立专科医院,是浙江省异地医保定点机构,永康市、武义县医保农工伤定点单位。目前,该院开放床位240张,设有骨质疏松、中医骨伤、疼痛等特色门诊,科室配套齐全,设备先进,技术力量雄厚。20年来,市骨科医

院经历了从无到有、从有到精的巨大变化,正向着大专科小综合的现代化专科医院的目标不断迈进。

赵晓航说,市骨科医院的目标是打造成一家技术精湛、服务一流的现代化专科医院,与永康打造世界五金之都的定位相匹配。

11月26日上午,市骨科医院举办了大型义诊活动。浙大二院的叶招明、严世贵、李伟翎等知名专家为群众义诊。前来就诊的患者络绎不绝,对专家的诊断结果也非常认可。市民贾

飞琼说:在家门口就能找名医看病,太方便了。市民梅双东说:我的髌关节不好,辗转多个医院就诊也没有一个确切的说法。今天浙大二院专家面对面答疑解惑,让我对我的病情有了清楚的了解,有了求医的方向。

市骨科医院党总支副书记、院长何学军说,邀请浙大二院的专家来永开展义诊,不仅可以让老百姓在家门口享受名医的服务,同时也让该院医生有一个现场观摩学习的机会,提升医疗服务水平,更好地为老百姓服务。